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はクラスごとに教室での単独授業が

本校の教育活動の特色でもある、全校

施されました。健康な身体は一生の財

すが、それぞれの特性にあったスポー

度、そして技術を学びます。この日の

要素を取り入れた内容で、補助教員と

全校生徒が学年の壁を越えて一つのこ

校だからこそできる教育活動であると

授業参観ですが、ご希望があれば授業

授業参観後に行われたＰＴＡ総会では

案通りに決定いたしました。また、役

副会長を勤めていただきました佐々木

背牛商業高等学校のＰＴＡ活動にご尽

木幸一前副会長は、その功績から、全

ます。）新役員につきましては、会長

事に内海晴美氏、水本雅英氏が就任い

もと、役員の皆さまを中心として、活

まのご協力をお願い致します。 

高体連支部大会が開催されます 

●期間 ５月２５日（水）～２７日（金） 

●会場 バスケットボール 芦別総合体育館 

バドミントン    砂川総合体育館 

バレーボール   滝川市スポーツセンター 

               

本校生の活躍にご期待下さい！ 

～6月の行事～ 

● 2日（木）春の防災訓練 
● 6日（月） 
～8日（水）中間考査 
● 9日（木）全道大会壮行会 
●13日（月） 
～17日（金）電卓セミナー 
●20日（月） 
～24日（金）簿記セミナー 
●27日（月） 
～30日（木）ワープロセミナー
 
学校祭に向けての準備が始まり

ます！！ 

セミナーの開講について 

生徒の進路決定や資格取得の取り組み

を手助けするために、昨年度に引き続き

今年度もセミナーを開講します。原則的

には授業とは関係なく、自分のやりたい

勉強を放課後や家庭学習などで進めてい

くというものです。現在は「考える小論

文」「英語検定セミナー」「看護師セミナ

ー」「公務員セミナー」「検定直前セミナ

ー」の５つのセミナーを設定しています。

 

９日、深川警察署盛川澄地域課長を講師に招き、平成１７年 
度交通安全講話が実施されました。 
 講話の中で盛川課長は、昨年の交通事故における致死率が全国・全道的に見 
てもこの管内が高いことを指摘。一人一人に普段からの交通安全意識を持つこ 
との大切さを強調されました。また、運転免許を取得できる年齢に近づいてい 
ることにも触れ、法令遵守、保険加入などドライバーとして守らなければなら 
ない事項も詳しく説明いただきました。そのあと、通学等で自転車を利用する 
生徒の割合も高いことから、自転車運転に関するビデオ上映が行われ、生徒は 
真剣な眼差しで見入っていました。 
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平成１７年５月２３日発行 

５月１９日（木）前期生徒総会が開か 

ました。生徒総会では、議長に３Ａ評 

員内海君と２Ａ評議員川原君が選出され、 

成１６年度後期の活動反省、平成１７年度の執行部・委

会・部活動の各活動計画並びに生徒会予算について、積

的な話し合いが行われました。 

放送局に対して、２Ａから「昼の校内放送を復活してほ

い」と要望が出され、「５月２３日より実施します」など、

の他意見や質問も多く出されました。 

今後も生徒の積極的な意見交換により、一人ひとりが生

会活動に関心を持ち、有意義な学校生活を送れることを

待しています。 

生徒

総会
 
  
 4月26日火曜日。入学して13日目の、まだまだ緊張が解けない中での出発

……かと思いきや、1 年Ａ組の生徒達はすっかり打ち解け、うきうきしながらの

出発となりました。研修内容は江丹別若者の里でそば打ち体験、宿泊先である国

立大雪青年の家ではネイチャーウォーク、レクリエーション、キャンドルサービ

スなど学校では体験できない事々です。 

その中のネイチャーウォークでは、かんじきを履いて青年の家の周辺の森に残

る雪の上を歩きました。夏の森林浴とはまた一味違い、キリリと澄んだ空気の中

を歩きながら大自然を感じることができました。天然記念物のクマゲラを見かけ

たという幸運な生徒たちもおり、嬉々として報告してくれました。後半ソリすべ

りを思い切り楽しんだ後の「宝探し」では、教員によって雪中にこっそり埋めら

れてあった約 50 個の色付マツボックリを全員で探し、獲得上位の班から景品の

お菓子を受け取りおやつにしました。マツボックリを探す様は本当に一生懸命で、

引率教員はねらいが当たった喜びとあまりの真剣さに笑いをこらえるのが精一

杯。今年の入学生はとにかく元気が良い生徒たちばかりでいろんなことに懸命に

挑戦してくれます。そのエネルギーをどのように良いほうへ導こうか、担任はう

れしい悩みを抱えております。 

さて、この研修での一番の思い出ですが、何をおいてもやはり「一人一人が良

いクラスをつくろう」という気持ちを持つきっかけを得られた宿舎での「とある

出来事」です。詳細は差し控えさせていただきますが、その出来事があったから

こそ帰ってきてからの学校生活を真剣に取り組むことができるようになったのだ

と私は感じております。まだまだ学ぶことがたくさんある1年Ａ組ですが、高校

生活の出発にこの宿泊研修という行事を位置づけられたことは生徒みんなにとっ

て良いことだったと思います。 
４月２３日（土）、平成１７年度ＰＴＡ総会並びに授業参

観が２０名を越える保護者の皆さまを迎え実施されまし

た。総会に先立ち行われた「授業参観」では、１時間目

行われ、それぞれの学年の様子を見て頂き、２時間目は、

生徒が一斉に授業を行う「生涯スポーツ」が体育館で実

産です。スポーツの得意な生徒も不得意な生徒もおりま

ツを通して、生涯にわたって健康な身体を育む意識と態

授業は、全生徒が簡単にできる軽スポーツ、ゲーム的な

して体育科以外の教員も一緒に参加して実施されました。

とに取り組める、それが本校の大きな特色でもあり、本

言えます。年間の行事計画では、年に１度しか行わない

参観はいつでも可能で学校までご一報頂ければ幸いです。

、本年度の事業計画、予算等について審議が行われ、原

員改選では、退任される役員を代表し、７年間にわたり

幸一前副会長に感謝状が贈られました。長年にわたり妹

力をいただき、あらためて深く感謝申し上げます。（佐々

道ＰＴＡ連合会の表彰も受けられることが決定しており

に清澤哲弘氏、副会長に成瀬勝幸氏、佐々木佳代子氏、監

たしました。平成１７年度につきましても、清澤会長の

発なＰＴＡ活動が推進されますよう、ＰＴＡ会員の皆さ
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 5 月 17～19 日札幌三越にて販売実

習を行いました。 

参加した生徒からは、「働く事の大変さ

をすごく身近で感じ、同時に商品が売れ

る喜びも感じることができた。」妹背牛町

で行われる遊歩市などの販売実習に、こ

の経験を生かしていけることと思いま

す。 ● 
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